/7.matic®

NMHEBMATU4YECKUE dJVITVIHI'VI

www.pnevmotrubka.ru
S g g



.matic’

www.pnevmotrubka.ru

© 2009 00O “KUM-Cepsuc” Pepakums: 12.05.2010



CopepxaHue

s
'-’21 CraHpapTHble GUTUMHIM OJ1 MTHEBMATUKW, KOPMYC - HUKENMPOBaHHAsA NaTyHb,
\\_;Qﬁ naeneHve go 15 6ap, LaHroBoe coenuHeHne nofg Tpyoku, NpsiMbie, yrioBble,

TPOVHUKN, Pa3BETBUTENN, COEAVNHUTENN, NEPEXOLHUKN C TPYOOK.
\NAE

CranpapTHble PUTUHIM AJ19 THEBMOCUCTEM, KOPMYC - MIACTUK, AABIEHNE 0
w 12 6ap. LlaHroBoe coeguHeHne nop, nHeBMatnyeckme Tpyokn, GUTUHIN NpsMble,
Yr0BblE, TPOMHUKA, PA3BETBUTENN, COEANHUTENN, NMEPEXOOHNKN C TPYOOK.
LY

ef

"ﬁ:‘f) PUTUHITN C COeAMHEHNEM HAKUOHOW raikoin Ana nnacTukoBbix TpyOok. Ans
nHeBMaTMyeckux cuctem o 15 6ap. JlaTyHHbIN KOpnyc, NpsiMble, yrioBble,
v 7 Qé} TPOMHUKU, DUTUHTU - MEPEXOOHVIKN.

ok

qm’f- MHeBMaTnyYeckne GUTUHIM - PEFYNSTOPbLI PACX04a, APOCCENN, MyLINTENN
BbIXJIONA, Nepek/toyaTeni. Yrnosble GUTUHIM A58 YCTAHOBKM HA MHEBMOLUMIMHAP,
NHEBMOpPACTpPeOENUTENb.

wd

coeaunHeHuda, GUTUHIM C coeamnmHeHnem énodka. Martepuan - HUKenMpoBaHHasda

fi» B o DuTrHIM - akceccyapsbl: 3arnyLKu, NepexoaHKn, pasBeTeuTenn. PeabboBbie
\Q¢D
naTyHb, gasneHune oo 60 6ap.

MHeBMaTmnyeckme GUTUHIN N3 HEPXKABEIOLLLEN CTanu, AN NCNOb30BaHWS B
‘}'/\&: arpeccuBHbIX cpeaax, AasneHuve 1o 15 6ap. Npsmble, yrnosble, TPOWHUKN - GUTUHIA
'y % D C LL@HroBbIM COEAVIHEHNEM MO0, MHEBMOTPYOKM.
o
CEPUAMX..ccoveccnnrcnnnnnss




.matic’

www.pnevmotrubka.ru

CEPVYA MA

duTtnHrn cepum MA npeactaBnsioT co60i cepuio CTaHAaPTHLIX GUTUHIOB C BbICTPOCHEMHBIM
push-in LaHroBbIM NpUCOEANHEHNEM MHEBMATUYECKMX MNACTUKOBLIX TPYOOK (MOANSTUNEH, pUNcaH,
nonuypeTaH u 1.4.). CoeanHeHne Tpyokn ¢ GUTUHIOM OCYLLIECTBASIETCS OYEHb NPOCTO U yaobHO 6e3
[OMOJIHUTESIbHBIX UHCTPYMEHTOB OAHMM [ABUXEHWEM PYKM B M0G0 4acTu NMHEBMOCUCTEMbI. Takxe
NPOCTO OCYLLECTBASETCS U pa3beAHEHME TPYOKN OT GUTKHTa.

&
‘_'-.ﬁ =1 - )
ii E ). | g e
i =
MA11 MA12 MA13 MA14 MA15

2tub D Ztub D Ztub D Ztub D Ztub D
4 R1/8, R1/4 3 M3x0,5, M5x0,8 4 G1/8 R1/8, R1/4 4 R1/8, R1/4
6 R1/8, R1/4 4 M5x0,8, M6x1, 6 G1/8,G1/4 6 R1/8, R1/4 6 R1/8, R1/4
8 R1/8,R1/4,R3/8 4 G1/8,G1/4 8 G1/8, G1/4 8 R1/8, R1/4 8 R1/8, R1/4, R3/8
10  R1/4,R3/8 R1/2 6 M5x0,8, M6x1, 10  G1/4,G3/8 10  R1/4, R3/8 10  R1/4,R3/8
12 R1/4, R3/8, R1/2 6 G1/8, G1/4 12 R3/8, R1/2
14 R3/8, R1/2 6 M12x1,25, 14 R3/8, R1/2
6 M12x1,5
8 G1/8, G1/4, G3/8

10 G1/4,G3/8,G1/2
12 G1/4,G3/8,G1/2
14 G3/8,G1/2

w’

=

MA16 MA17 MA18 MA19 MA20

Ptub D Ztub D Ztub D Ztub D Ztub D

3 M5x0,8 G1/8 3 M3x0,5, M5x0,8 4 G1/8 R1/8, R1/4

4 M5x0,8, M6x1, 6 G1/8, G1/4 4 M5x0,8, G1/8 6 G1/8,G1/4 6 R1/8, R1/4

4 G1/8, G1/4 8 G1/8, G1/4 6 M5x0,8 8 G1/8,G1/4 8 R1/8, R1/4, R3/8
6 M5x0,8, M6x1, 10 G1/4, G3/8 6 G1/8, G1/4 10 R1/4, R3/8

6 G1/8, G1/4 8 G1/8, G1/4 12 R3/8, R1/2

6 M12x1,25, 10 G1/4, G3/8

6 M12x1,5 12 G3/8, G1/2

8 G1/8, G1/4, G3/8

10 G1/4, G3/8, G1/2
12 G1/4, G3/8, G1/2
14 G3/8, G1/2

Dtub - AnameTtp Tpy6KMU, MM

D - Tun pe3b60BOro coeaNHeHUs!
R - HapyxHas Tpy6Hasi KoHn4deckasi pesbba
G - Tpy6Has unnuHapuyeckas pessba
M - meTpuyeckas pessba




CEPVA MA

- O6nacm TIPUMEeHEeHVs . NHeBMaTn4eckmne cCMCcTemMsl ¢ (I)l/lﬂprOBaHHblM CXXaTtbIM BO34YyXOM
- Pabouee naBnerHue: 0 ... 15 bar

- Pabouas Temneparypa: -20 ... +70 °C
- Marepuan kopryca: HUKeMpoBaHHasl 1aTyHb
- CoeaunHeHvisi: pe3bb0Bbie / ObICTPOCLEMHbIE (LaHra)

% .
| =)
IR
-]
MA21 MA22 MA23 MA24 MA25
Qtub D @tub D Gtub D @tub D Gtub1 Btub2
4 G1/8 4 M5x0,8, G1/8 4 R1/8, R1/4 G1/8, G1/4 3 4
6 G1/8, G1/4 6 M5x0,8 6 R1/8, R1/4 6 G1/8, G1/4 4 6,8, 10, 12
8 G1/8,G1/4,G3/8 6 G1/8, G1/4 8 R1/8, R1/4 8 G1/8, G1/4 6 4,810, 12, 14 o
10  G1/4,G3/8 8 G1/8, G1/4 10 R1/4, R3/8 10 G1/4,G3/8 8 6, 10, 12, 14 o
10 G1/4,G3/8 12 R3/8 R1/2 12 G3/8,G1/2 10 12,14 (]
12 G3/8,G1/2 12 14 =
A
s
=
1
(¢
O
o
w
s
o\-

3
ntd
¢ B

MA26 MA27 MA28 MA29 MA37

Gtub1  Dtub2 Dtub1 Jtub2 Ztub 1 Dtub2 Stub1 2tub2 Stub1  Dtub2
3 3 3 M10x1 3 3 3 4 4
4 4 4 M12x1 4 4 4 4 6 6
6 6 6 M14x1 6 6 6 6 8 8
6 4 8 M16x1 8 8 8 8
8 8 10 M18x1 10 10 10 10
8 6 12 M20x1 12 12 12 12
10 10 14 14 14 14
10 8
12 12
14 14

Stub D Ptub D

4 M5x0,8, G1/8
6 G1/8, G1/4
8 G1/8, G1/4

4 M5x0,8, G1/8
6 G1/8, G1/4
8 G1/8, G1/4




CEPVA MB

CraHpapTHble PUTUHIM A9 MTHEBMOCUCTEM, KOPMYC - M1acTuk, AaBneHune oo 12 6ap. LlaHrosoe
coefVHEHVE NOA NHeBMATUYeckne Tpyoku, GUTUHIM NpsSMble, YriOBble, TPOMHUKN, Pa3BETBUTENN,
COEOVHUTENN, MEPEXOOHUKM C TPYOOK.

]
o
e
1]
=
’
"-_ -
MB12 MB13 MB14 MB15 MB16
Ptub D @tub D 2tub 2tub Dtub D
=S 4 G1/8 G1/8 4,6,8 10, 12 4,6,8 10,12 4 R1/8, R1/4
= 6 G1/8, G1/4 6 G1/8, G1/4 6 R1/8, R1/4
N- 8 G1/8, G1/4,G3/8 8 G1/8, G1/4, G3/8 8 R1/8, R1/4, R3/8
¥ 10 G1/4, G3/8 10 G1/4, G3/8 10 R1/4, R3/8
o}
=
1
e
o
£
>
(]
c
o

0 F o ™=

| —_— ({1
MB17 MB18 MB19 MB20 MB21

Ptub D Dtub D Ptub D Ztub D @tub D
4 R1/8, R1/4 4 M5x0,8 4 M5x0,8 M5x0,8, G1/8 4 R1/8, R1/4
6 R1/8, R1/4 4 G1/8, G1/4 4 G1/8, G1/4 6 M5x0,8 6 R1/8, R1/4
8 R1/8, R1/4, R3/8 6 M5x0,8, 6 M5x0,8, 6 G1/8,G1/4 8 R1/8, R1/4, R3/8
10 R1/4, R3/8 6 G1/8, G1/4 6 G1/8, G1/4 8 G1/8,G1/4, G3/8 10 R1/4, R3/8
8 G1/8,G1/4,G3/8 8 G1/8, G1/4,G3/8 10 G1/4, G3/8
10 G1/4, G3/8 10 G1/4, G3/8
12 G3/8, G1/2

Dtub - OnameTtp Tpy6KM, MM

D - Tun pe3b6oBOro coeguHeHns
R - HapyxHas Tpy6Hasi KoHn4deckasi pesbba
G - Tpy6Has unnuHapuyeckas pessba
M - meTpuyeckas pessba

4 I N VT

D
4,6,8 10




CEPVA MB

- O6nacTv NPUMEHEHUSI: MHEBMATUYECKNE CUCTEMbI C (USIbTPOBAHHLIM BO34YXOM
- Pabouee nasnerue: 0 ... 12 bar

- Pabouas temneparypa: -10 ... +70 °C

- Marepuan kopryca: nnactuk

- CoeanHeHusi: pe3bb0oBbie / BbICTPOChEMHbIE (LaHra)

«-b b j 1

MB22 MB23 MB24 MB25 MB26

pewr

e

@tub D @tub D Ptub D @tub 1 2tub2 2tub1 Stub2
4 M5x0,8 R1/8, R1/4 4 M5x0,8 4 4 6,8, 10
4 G1/8, G1/4 6 R1/8, R1/4 4 G1/8, G1/4 6 6,4 6 8,10, 12
6 M5x0,8 8 R1/8, R1/4,R3/8 6 M5x0,8 6 6 8 10, 12

6 G1/8, G1/4 10 R1/4, R3/8 6 G1/8, G1/4 8 86 10 12

8 G1/8, G1/4, G3/8 8 G1/8, G1/4,G3/8 10 10, 8

10 G1/4, G3/8 10 G1/4, G3/8 12 12

«o1adad-LUuMN.000

'' ¥ Y ¥

MB27 MB28 MB29 MB30 MB31

Gtub1  Dtub2 Dtub Z‘tub 1 Dtub2 2tub1 D Ztub D
6 4 4,6,8, 10 4 4 4,6,8 4 M5x0,8
8 6 6 6 6 6 4 G1/8, G1/4
8 8 8 8 6 G1/8, G1/4
10 10 8 G1/8, G1/4, G3/8

D <<t Gtub D
4,6,8, 10 f R 4 G1/4
| : 6 G1/4
Y 8 G3/8

MB33 MB35 5




CEPUA MC

DUTKHIM C coeanHEHMEM HaKMAHOW raiikoin AJis NnacTUKOBbIX TPYOOoK. s nHeBMaTUYECKMX
cuctem o 15 6ap. JTaTyHHbI KOpMyc, NpsiMble, Yr0BbIe, TPONHUKN, GUTUHIN - TepexoaHnkn. HakmaHas
ralika 3aTarvBaeTCs BPYYHYIO MM raeyHblM kitovoM. CrieumanbHas dopma koHyca obecneynBaet
LLeNTOCTHOCTb TPYOKM.

o Oﬁnacm TIPUMEHEeHWS: MHeBMaTn4eckme CUCTeMbl C d)MﬂprOBaHHbIM BO34yXOM
- Paboyee gasnexune: 0 ... 15 bar

QU - Paboyas temneparypa: -18 ... +70 °C
— - Marepuan kopnyca: HUKeInpoBaHHas1 1atyHb
g - CoeanHeHnsi: pe3bb0oBbIe / HakKuaHas ravika
-
— "-4‘; ]
3 E p v !
2
- MC11 MC12 MC14 MC15
i Dtub D Dtub D Dtub D Dtub Ztub D
S 425 R1/8 4x2,5 Mb5x0,8, G1/8 53 G1/8 5x3, 6x4, 8x6, 10x8, 5x3  M7x0,75
T 5x3 R1/8 5x3  Mb5x0,8, G1/8 6x4 G1/8,G1/4 12x10, 15x12,5 6x4  M10x1
"5 6x4 R1/8, R1/4,R3/8 6x4 M5x0,8 M12x1,5 8x6 G1/8, G1/4, G3/8 8x6  Mi12x1
€ 86 RI/BRIM4RYE 6x4 Mi2x1,25 10x8 G1/4, G3/8 10x8 M14x1
S 10x8 R1/8 R1/4 6x4 G1/8,G1/4,G3/8 12x10 G3/8 12x10 M16x1
@ 0x8 R3/8 R1/2 8x6 G1/8, G1/4,G3/8 15x12,5 M20x1
€ 12x10 R3/8, R1/2 10x8 G1/8, G1/4
Q.  15x12,5 R1/2 10x8 G3/8, G1/2
> 12x10 G3/8, G1/2
E 15x12,5 G1/2

Ztub D Dtub D 2tub 2tub Stub D

4x2,5 M5x0,8, R1/8 5x3  G1/8 5x3, 6x4, 8x6, 10x8, 5x3, 6x4, 8x6, 10x8, 5x3 R1/8

5x3 R1/8 6x4 G1/8, G1/4 12x10, 15x12,5 12x10, 15x12,5 6x4 R1/8, R1/4
6x4 M12x1,25 8x6 G1/8,G1/4 8x6 R1/8,R1/4
6x4  M12x1,5 10x8 G1/4 10x8 R1/4, R3/8
6x4 R1/8 R1/4, R3/8 12x10 G3/8 12x10 R3/8, R1/2
8x6 R1/8, R1/4, R3/8 15x12,5 R1/2

10x8 R1/8, R1/4, R3/8
12x10 R3/8, R1/2
15x12,5 R1/2

Dtub D

5x3  R1/8

6x4 R1/8,R1/4
86 R1/8, R1/4
10x8 R1/4, R3/8
12x10 R3/8, R1/2
15x12,5 R1/2

D
5x3, 6x4, 8x6, 10x8




CEPNA MV

Cepus outruHroB MV no3BosiieT U3MeHsATb CBOMCTBA NMOTOKa BO34yxa M BKAOYaeT B cebs
pasnnyHble pPerynsaTopbl pacxona, NMHEBMATUYECKME APOCCENN, a TakxXe MyLWUTENN U PErynsTopb
BbIXJIONA.

- O6nacTvi IPUMEHeHWs: MHEeBMAaTUYeCKNe CUCTEMbI C PUIIbTPOBaHHLIM BO34YXOM
- Pabouyee pasnerue: 0 ... 10 bar
- Pabouyas Temneparypa: 0 ... 70 °C

lHeBmMaTn4eckue Apoccesnn U peryasTopbl pacxosa

- b &

@0!19“"5

MV41 MV34 MV35 MV43 MV48
Dtub D Ztub D Ztub1 Stub2
4 M5x0,8, G1/8 4, 6, 8 M5x0,8, G1/8 4 4 4, 6,
6 G1/8, G1/4 6 G1/8, G1/4 6 6
8 G1/8, G1/4, G3/8 8 G1/8, G1/4 8 8

10 G1/4, G3/8

“ouadag- Uumi.000

rﬂyLUMTefll/l n peryndaTtopsbl Bbixsioria

MV11-FE MV11-CO MV11-CQ MV11-BE MV11-VE
D D D D D

G1/8, G1/4, G3/8, G1/2  M5x0,8, G1/8, G1/4, G1/8, G1/4, G3/8, G1/2  M5x0,8, G1/8, G1/4, G1/8, G1/4, G3/8, G1/2
G3/8, G1/2 G3/8, G1/2

O6parHsbiii knanaH

Stub - AnameTtp Tpy6KM, MM

D - Tun pe3as60oBOro coeanHeHns
R - HapyxHas Tpy6OHasi KOHn4eckasl pesbba
G - Tpy6Has umnvHapuyeckas pesnba
M - meTpuyeckas peasba

D
M5, 12, 14, 18, 38




CEPUA RA

duTuHrM - akceccyapbl: 3arnyLiku, NepexoaHuKn, passeTBuTenn. Pe3b0oBblie COeanHeHns,
GUTUHIM ¢ coeamHeHreM énodka. MaTtepuan - HUKenMpoBaHHas naTyHb, AaeneHve oo 60 6ap.

- Obnactu rnpuMeHeHVs1: TTHeBMartn4eckne v ruapaBs/indeckme cucteMsbl

GO - Pabouee gasnerue: 0 ... 60 bar
— - Martepuman kopriyca: HUKemMpoBaHHas atyHb
E - CoeaunHerwsi: pe3bboBbie / éno4ka
-
~
A RA11 RA12 RA13 RA14 RA15
X D1 D2 D1 D2 D D1 D2 D1 D2
D M5x0,8  M5x0,8 R1/8 R1/8, R1/4,R3/8 M5x0,8, G1/8, G1/4 G1/8 R1/4 M5x0,8  G1/8
2 Ms5x08  Gij8 R1/4 R1/4, R3/8, G1/2 G3/8, G1/2 G1/8 R3/8 G1/8 G1/4
s G1/8 G1/8,G1/4 R3/8 R3/8,R1/2 G1/8 R1/2 G1/8 G3/8, G1/2
O G G3/8 R1/2 R1/2, R3/4 G1/4 R3/8 G1/4 G3/8, G1/2
€ G G1/4,G3/8 R3/4 R3/4 G1/4 R1/2 G3/8 G1/2
5 G1/4 G1/2 G3/8 R1/2
c Gss G3/8, G1/2 G1/2 R3/4
8 Gi2 G1/2

\ ¢

RA16 RA17 RA18 RA19 RA29
D1 D2 D1 D2 D1 D2 D D
R1/8 G1/8, G1/4 Mb5x0,8 G1/8 Mb5x0,8 G1/8 Mb5x0,8, G1/8, G1/4 M5x0,8, G1/8, G1/4
Ri1/4 G1/4, G3/8, G1/2 G1/8 G1/8,Gi/4 G1/8 G1/4, G3/8 G3/8, G1/2 G3/8, G1/2
R3/8 G3/8,G1/2 G1/4 G1/4 G1/4 G3/8, G1/2
R1/2 G1/2 G1/4 G3/8, G1/2 G3/8 G1/2
G3/8 G3/8, G1/2
G1/2 G172
D1 D1 D2 D1 D2
G1/8, G1/4, G3/8, G1/2 G1/8 G1/8 3 M5x0,8
G1/4 G1/4 35 Mb5x0,8
G3/8 G3/8 4,5 Mb5x0,8
G1/2 G1/2 . 7.5 G1/8,G1/4
85 Gi1/8

95 G1/8 G1/4, G3/8
12,5 G1/4,G3/8, G1/2
17,5 G3/8,G1/2

8 RA40 RA41 RA30



CEPNA MX

dutnHrn cepun MX M3 HepxaBelwen ctanm ¢ 6GLICTPOCBEMHbLIM push-in LLaHrOBbIM
npucoeguHeHneM NHEBMaTUYECKUX NIacTUKOBbIX Tpybok. CoegnHeHne Tpyobku ¢ GUTUHIOM
ocyuwiecTBnseTca 6e3 A0MONHUTENbHbIX UCTPYMEHTOB OAHUM OBUXEHUEM pyku B Nt0OON 4acTtu
nHeBMocuCTeMbI. lNpegHa3HauYeHbl 419 UICMoNb30BaHNs B MTHEBMATUYECKMX CUCTEMAX C arpeCcCUBHbLIMU
cpenamMu U/unm BbICOKMMN TeMnepaTypamMu.

- Obnactv NPUMEHEHUSI: MHEBMATUYECKNE CUCTEMbI C PUILTPOBAHHBIM CXaTbIM BO34YXOM

- Pabouee nasnerue: 0 ... 15 bar

- Pabouyas temneparypa: -20 ... +150 °C

- Marepuan kopnyca: HepxaBetoLyasi ctans AISI 316 L

- CoeaunHeHusi: pe3bb0oBbie / BbICTPOChEMHbIE (LaHra) '3
j\b]
=
(=]
- y
}
J - |
MX11 MX12 MX14 MX15 MX16 8
Qtub D Gtub D Otub D @tub D @tub D (@)
4 R1/8, R1/4 M5x0,8, G1/8 4 R1/8 R1/8 M5x0,8, G1/8 =
6 R1/8, R1/4 5 G1/8, G1/4 6 R1/8, R1/4 6 R1/8, R1/4 6 G1/8, G1/4 A
8 R1/8, R1/4 8 G1/8, G1/4 8 R1/8, R1/4 8 R1/8, R1/4 8 G1/8, G1/4 =
10  R1/4, R3/8 10  R1/4, R3/8 =
12 R3/8 R1/2 12 R3/8,R1/2 CI)
M
i)
w
s
o\-

7
MX20 MX21 MX26 MX27 MX28

2tub D @tub D 2tub1 Stub2 2tub 2tub
4 R1/8 M5x0,8, G1/8 4 4 4,68 10, 12 4,68 10, 12
6 R1/8, R1/4 6 G1/8, G1/4 6 6
8 R1/8, R1/4 8 G1/8, G1/4 8 8
10 R1/4, R3/8 10 10
12 12

Dtub

tub - AnameTp TPy6KU, MM 4,68, 10, 12

D - Tun peab6oBoro coeanHeHUs:
R - HapyxHasi TpyOHasi KOHn4eckas pesbba
G - Tpy6Has umnuHapuyeckas pesbba
M - meTpuyeckas pe3bba




000 “KHUN-CepBuc”

r. Mockea

BymaxHbivi np., 14, ctp. 1, od. 310
Ten.: (495) 760-33-62, 760-33-94

e-mail: moscow@kipservis.ru

r. ActpaxaHb

r. HoBopoccuiick

yn. 0. CeneHckoro, 13
Ten.: (8512) 54-92-05, 54-93-65
e-mail: astrahan@kipservis.ru

r. Benropop,

np. A3epxuHckoro, 211, ICK 129,
650k 156

Ten.: (8617) 63-46-65

e-mail: novoros@kipservis.ru

r. MaTuropck

yn. CtypeHyeckas, 19, od.104
Ten.: (4722) 31-70-33, 31-70-34
e-mail: belgorod@kipservis.ru

r. Bomxckuii

yn. KpaiiHero, 74

Ten.: (8793) 39-46-24, 33-70-98
33-76-63, 33-51-80

e-mail: pyatigorsk@kipservis.ru

r. PoctoB-Ha-[oHy

yn. F'opekoro, 4, opuc 1
Ten.: (8443) 34-20-06, 41-54-02
e-mail: volgograd@kipservis.ru

r. KpacHogap

np. Bopowmnosckuit, 6
Ten.: (863) 282-01-64, 282-01-65
e-mail: rostov@kipservis.ru

r. CraBpononb

yn. M.Ceguna 145/1
Ten.: (861) 255-97-54
e-mail: krasnodar@kipservis.ru

www.pnevmotrubka.ru

yn. Mupa, 323/A
Ten.: (8652) 35-74-16, 35-87-07
e-mail: stavropol@kipservis.ru

E.matic®



